



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51a/I

<http://hpd-kapela.hr>

VRATNIK - ZAVIŽAN - KRASNO (Subota 30. lipnja 2018. - Nedjelja 01. srpnja 2018.)



Sjeverni se Velebit proteže od prijevoja Vratnik na cesti Senj - Otočac do prijevoja Veliki Alan na cesti Jablanac - Krasno u dužini od 30 km. Najsjeverniji dio Velebita poznat je pod nazivom *Senjsko bilo*. Najviši vrhovi Senjskog bila su Jadićeva plan, Konačište i Bijeli vrh.

Dio puta uzdužne ture od Vratnika do Oltara obuhvaća *Senjska planinarska obilaznica (SO)*.

Mali Rajinac najviši je vrh sjevernog Velebita. Vidik s Malog Rajinca, zahvaljujući visini, jedan je od najpreglednijih na Velebitu.

Zavižanski (Veliki) Pivčevac je šumovit stožac između

Jezera i Zavižanske kotline. Ime je dobio po tetrijebu (u bunjevačkom govoru, pivcu, tj. pijevcu).

PLAN IZLETA:

Subota, 30.06.2018.

Polazak na izlet je u 5:45 sati iz Trnjanske (iza *Lisinskog*). Molim doći nekoliko minuta ranije. Vozimo se do prijevoja Vratnik (KT 6 SO) uz jedno stajanje usput. Na prijevoju se spremamo za turu i krećemo prema *Krajačevoj kući* (KT 7 SO). Put nas dalje vodi prema *Jadićeva planu* (KT HPO 11.1., KT 8 SO, 1416 m). Tamo ćemo napraviti pauzu te krenuti dalje prema *Oltarima*. U planinarskoj kući *Oltari* ćemo napraviti dužu pauzu te se odmoriti i pripremiti za finalni uspon prema Zavižanu. Put nas prvo vodi do *Babić Siče* - ulaza u nacionalni park Sjeverni Velebit, a od tamo se krećemo dalje *Stazom zviri* prema domu na *Zavižanu* (1594 m). Očekivano vrijeme dolaska na dom je u večernjim satima (20:00 - 21:00h).



Nedjelja, 01.07.2018.

Na turu ćemo krenuti u 8:30 sati. Za one koji će ranije ustati i koji će imati volje, predlažem uspone na vrhove u blizini doma (Vučjak i/ili Zavižanska kosa) s kojih se pružaju lijepi pogledi, ili šetnju do Botaničkog vrta. Put nas vodi pored Premužičeve staze te dalje prema Vukušić snježnici od kuda ćemo se uspeti na *Zavižanski (Veliki) Pivčevac* (KT HPO 11.4., 1676 m). Nakon kraće pauze spuštamo se s vrha te se penjemo na *Mali Rajinac* (KT HPO 11.5., 1699 m), otkuda se spuštamo na *Krasnarska jezera* preko kojih ćemo doći do šumske staze koja vodi za *Krasno*. U Krasnom završava naša hodačka tura te je tamo planirana i duža pauza za hranu, piće i ostalo. Planirani polazak za Zagreb je oko 17:00 sati.



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51a / I

<http://hpd-kapela.hr>



ZAHTJEVNOST IZLETA:

Subota:

Vrijeme provedeno na turi uz pauze bit će 11 - 12 sati. Tura nije teška u smislu pretjerane strmine terena i tehničkih detalja, no treba imati na umu da ćemo prehodati gotovo 30 km te ćemo povremeno biti eksponirani suncu.

Nedjelja:

Tura će trajati oko 6 sati s dva malo strmija, relativno kratka uspona.

POTREBNA OPREMA:

Odjeća i obuća prilagođena ljetnom planinarenju, no svakako računati na moguće promjene vremena kao i svježije večeri. Čeona lampa, komplet prve pomoći, zaštita od sunca (pokrivalo za glavu + krema za sunčanje). Ponijeti hrane za dva dana. Za subotnju turu ponijeti minimalno dvije litre vode. U domu na Zavižanu je moguće koristiti kuhinju, no treba imati na umu da ćemo u subotu na dom doći relativno kasno. Dom je opskrbljen pićem. Iako u domu na Zavižanu na krevetima postoji posteljina, oni koji žele, mogu ponijeti vlastite vreće za spavanje (preporučam laganije, ljetne vreće).

FIKSNI TROŠKOVI IZLETA:

Prijevoz: Cijena prijevoza ovisi o broju prijavljenih te prijevoznom sredstvu (cca. 170,00 - 220,00 kn). Točna cijena bit će određena po primitku svih prijava za izlet.

Smještaj: Spavanje u domu na Zavižanu košta 50,00 kn za imatelje važeće planinarske iskaznice. Opcionalno korištenje kuhinje iznosi 5,00 kn po osobi.

Ulaz u NP Sjeverni Velebit: 30,00 kn uz predočenje planinarske iskaznice.

PRIJAVE NA IZLET:

Kristijan Sajko, tel: 095/9134-636; email: kristijan.sajko1@zg.ht.hr

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i fizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da pristupa izletu na vlastitu odgovornost, te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič izleta zadržava pravo izmjena i dopuna u programu prema uvjetima na terenu.